

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 11 «ОЦІНКА ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ ТА СТРАТЕГІЧНА ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА: ПРАКТИКУМ»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	101 Екологія / Екологія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4, 8, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	6 кредитів; обсяг годин – 180, з них лекції – 32, лабораторні – 32
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Екології та охорони навколишнього середовища
Автор дисципліни	К. е. н., доц. Караїм Ольга Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освоїти курси: «Екологія» або «Основи екології» або «Загальна екологія» або «Основи екологічних знань».
Що буде вивчатися	Головні аспекти, нормативна база, державне регулювання та управління в галузі оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки. Порядок проведення та економічний механізм здійснення оцінки впливу на довкілля. Методологія оцінки впливу на довкілля. Методи проведення оцінки впливу на довкілля різних типів об'єктів. Єдиний реєстр оцінки впливу на довкілля. Оголошення та звіти про стратегічну екологічну оцінку. Практична участь у громадських слуханнях із ОВД та СЕО.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни практично узагальнює уже набуті знання із окремих галузевих еколого-правових норм щодо охорони природного, техногенного та соціального середовищ. Практикум формує нові еколого-правові знання та вміння щодо застосування юридичної відповідальності за екологічні правопорушення та режим доступу до екологічної інформації; дозволяє набути досвіду методологічних та методичні засад оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Програмними результатами навчання є вміння використовувати методи та методики здійснення оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність до оцінки впливу процесів техногенезу на стан навколишнього середовища та виявлення екологічних ризиків, пов'язаних з виробничою діяльністю. Уміння складати алгоритм здійснення оцінки впливу на довкілля; надавати консультацію щодо організації та здійснення оцінки впливу на довкілля; визначати процедуру і шляхи проведення оцінки впливу на довкілля; аналізувати і складати документи оцінки впливу на довкілля (заяву про наміри, висновок оцінки впливу на довкілля) та ін.
Інформаційне забезпечення	1. База Законодавча України. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show 2. Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля. URL: http://eia.menr.gov.ua/ 3. Закон України «Про оцінку впливу на довкілля». <i>Відомості</i>

	<p><i>Верховної Ради (ВВР)</i>, 2017, № 29, ст. 315.</p> <p>4. Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку». Дата прийняття: 20.03.18 / Номер: 2354-VIII.</p> <p>5. Популярний коментар до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» / Є. Алексєєва [за заг. ред. О. Кравченко]. Видавництво «Компанія “Манускрипт”». Львів, 2018. 60 с.</p> <p>6. Семерня О. М. Оцінка впливу на довкілля: практикум: навчальний посібник для бакалаврів напряму підготовки 101 Екологія [Електронний ресурс]. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2019. 1 електрон. опт. диск (CD-ROM); 12 см. URL: http://elar.kpnu.edu.ua:8081/xmlui/bitstream/handle/123456789/2540/Semernia-O.M.-Otsinka-vplyvu-na-dovkillia-praktykum.pdf?sequence=1&isAllowed=y</p> <p>7. Стратегічна екологічна оцінка. URL: https://mepr.gov.ua/timeline/SEO.html</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)